Oraşul Cîmpeni
 Consiliul local

Proces verbal

      Încheiat azi 07.08.2009 cu ocazia şedinţei publice extraordinare a Consiliului local,convocată conform Dispoziţiei 639/2009. La şedinţă participă 13 consilieri din cei 15 aflaţi în funcţie. Lipsesc motivat d-nii.cons.(Oprea Ioan Valentin şi Berindei Marius).

   D-na Rădac Cristina-secretar,supune spre aprobare procesul verbal al şedinţei anterioare. În unanimitate Consiliul local îl aprobă.
       Preşedintele de şedinţă d-nul cons.Donea Traian  dă cuvântul d-lui primar Andreş Ioan Călin, pentru a prezenta ordinea de zi conform dispoziţiei de convocare.
    Preşedintele de şedinţă solicită şi alte propuneri pentru ordinea de zi.
    Dl.cons. Bar Constantin precizează că doreşte să supună atenţiei membrilor Consiliului local o problemă care se referă la indicatorul „cedează trecerea” de pe str. Oituz la intersecţia cu str. Horea, care impune oprirea în pantă ceea ce va crea probleme pe timp de iarnă ,ar fi bine ca acest indicator să se monteze la coborâre pe str. Horea.
   D-na secretar precizează că materialul privind această problemă se va discuta în şedinţa ordinară din luna august.

    Dl.viceprimar solicită ca întainte de a se pune pe ordinea de zi această problemă ,comisia de urbanism şi cei ce doresc din Consiliul local împreună cu funcţionari din Primărie să iasă în oraş şi să vadă ce modificări mai trebuie făcute în acest sens.

  Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi prezentată.În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi:
1. PROIECT  DE  HOTĂRẬRE Privind  modificarea programului de investiţii publice  propuse a se realiza în anul 2009 în oraşul Cîmpeni.                                          

                                            Iniţiator:Primar

                                             Prezintă:d-na Coroiu Adina-arhitect şef 


(  COM.URBANISM)

2.PROIECT  DE  HOTĂRẬRE Privind rectificarea bugetului oraşului Cîmpeni pe anul 2009.          

                                             Iniţiator:Primar

                                             Prezintă:d-na Vîrciu Viorica -şef serv.contab. şi I.T)

(  COM.ECONOMICĂ)
3. Probleme curente,întrebări,interpelări,declaraţii politice.
    Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi Privind  modificarea programului de investiţii publice  propuse a se realiza în anul 2009 în oraşul Cîmpeni.
     Preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-nei Coroiu Adina-arhitect şef, pentru a prezenta referatul înreg. la nr. 8303/2009. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

     Dl.cons.Prunar Macavei  prezintă raportul comisiei economice şi arată că acesta este favorabil cu menţiunea :S.F.se va face după identificarea terenului. Sumele necesare achiziţionării sistemului de supraveghere vor fi recuperate din amenzi până la 30 iunie 2010.
    Dl.cons. Joldeş Gheorghe prezintă raportul comisiei de urbanism şi arată că acesta este nefavorabil.
     Discuţii:

     Dl.cons. Prunar Macavei precizează că nu s-a prezentat dovada că există terenul pentru care să se facă studiu.Legislaţia în vigoare precizează  că S.F. se face de către A.N.L.,obligaţia Consiliului local este de a pune la dispoziţie terenul şi eventual un studiu de prefezabilitate .Doreşte să ştie dacă s-a transmis la Ministerul Lucrărilor Publice inventarul cu noile investiţii pentru anul următor pentru a prinde lucrările.S-a precizat că s-a primit o adresă de la A.N.L.prin care se comunică, că oraşul Cîmpeni este prins în aceast plan , verificând site-ul A.N.L precizează că nu apare oraşul Cîmpeni. Comisia economică aprobă investiţia(studiu de prefezabilitate)numai cu condiţia că există documente de proprietate pentru teren.Referitor la sistemul de supraveghere a străzii s-a dat aviz favorabil de către comisia economică cu condiţia: cheltuielile să se recupereze într-un an fie prin diminuarea numărului de transporturi de gunoi , fie din amenzi.De asemenea trebuie analizat dacă montarea acestui sistem de supraveghere nu lezează dreptul la intimidate a cetăţenilor. 
  Dl.primar precizează că va fi supravegheat domeniul public şi alte Primării folosesc acelaşi sistem.Doreşte că procesele verbale de contreavenţie să nu mai fie anulate din lipsă de dovezi.

   Dl.primar precizează că terenul pentru această investiţie este acel teren din spatele vechiului Ocol Silvic.

   Dl.cons. Prunar Macavei solicită prezentarea actelor de proprietate pentru teren.

   D-na Coroiu Adina precizează că terenul există şi a luat legătura cu dl.expert pentru a reface planul de situaţie.Iniţial S.F. a fost făcut de S.C Proiect Alba în urmă cu 5 sau 6 ani ,dar conform HG 28/2008 trebuie făcute îmbunătăţiri referitor la analiza cost –beneficiu şi alte completări. S.F. este o cheltuială eligibilă ,se plăteşte de C.N.I.,dar  din documentele solicitate Consiliul local trebuie să obţină avizele şi nu se poate face acest lucru dacă nu este documentaţia întocmită, urmează apoi ca terenul să se dea C.N.I în administrare până la terminarea lucrărilor.

   Dl.cons. Prunar Macavei întreabă dacă există cerere depusă la Ministerul Lucrărilor Publice?

  Dl.primar precizează că există cererea depusă şi se ştie şi la nivel de judeţ că oraşul Cîmpeni şi Baia de Arieş vor beneficia de două blocuri A.N.L.

   Dl.cons. Paşca Cristian Dan precizează că aceste informaţii nu au fost puse la dispoziţia  comisiei economice,dacă acestea existau nu mai aveau loc atâtea discuţii.Referitor la montarea camerelor de supraveghere este de părere că este un lucru bun deoarece în or. Abrud Poliţia a montat camere de supraveghere de câţiva ani ceea ce a rezultat a fost reducerea numărului de accidente, numărul altercaţilor dintre tineri pe stradă şi micile furturi.

 Dl.primar precizează că monitorizarea se va face de către Primărie ,Poliţie şi Jandarmerie.Se vor monta trei monitoare şi fiecare zonă va fi analizată în parte.

   Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că la Abrud s-a încercat aplicarea amenzilor de circulaţie pe baza imaginilor de pe camerele de supraveghere şi nici una nu s-a materializat.
   Dl.primar este de părere că montarea acestor camere nu trebuie să aducă încasarea unor sume mari de bani din amenzi ,ci să rezolve problemele care există în oraş.

   Dl.cons. Stoica Aron este de părere că atâta timp cât în mass-media se spune că se finanţează  bani pentru pensii şi salarii de la F.M.I nu este oportun să se cheltuiască sume pentru construirea unui bloc A.N.L.Şi în perioada altor legislaturi s-au întocmit studii de fezabilitate care acum trebuie refăcute şi se cheltuiesc alte sume. Referitor la montarea camerelor de supraveghere nu este de acord ,ar trebui ca Poliţia şi Jandarmeria să fie înlocuită cu sisteme de supraveghere electronice.Existând în oraş Poliţie şi Jandarmerie aceştia să-şi facă treaba şi atunci nu mai este nevoie de camere de supraveghere.

  Dl.cons. Bar Constantin regretă că se ia suma de la cap. „Modernizare str. Transivaniei,Dumbravei şi Valea Caselor” deoarece cetăţenii întreabă când încep lucrările pe aceste străzi.Nu este bine de asemenea că nu s-a finalizat grupul sanitar din piaţa de industriale.Referitor la construirea blocului A.N.L. se teme că se cheltuiesc bani pentru întocmirea studiului de fezabilitate şi se rămâne la această fază.Blocul este necesar dar ar dori să existe o siguranţă că banii  vor avea o destinaţie pentru ceva benefic.Este de părere că ar trebui prezentată o schiţă a terenului şi a modului în care va fi amplasat blocul , deoarece prin acea zonă s-a aprobat accesul cu deţinuţii de la Penitenciare la Judecătorie şi intrarea a doua la Judecătorie.Trebuie bine analizat dacă blocul se încadrează bine în zonă având în vedere că trebuie prevăzute locuri de parcare şi spaţiu verde.Referitor la sistemul de supraveghere este de părere că trebuia întocmit întâi acel Regulament ,de care dânsul a tot amintit şi prin acesta să se stabilească obligaţiile cetăţenilor şi modul cum vor fi sancţionaţi dacă nu le respectă. Acest Regulament să fie făcut public prin diverse metode ca cetăţenii să ştie pentru ce pot fi sancţionaţi.Este de părere că în primul rând trebuie supravegheate containerele deoarece se aruncă moloz  ş.a.Nu este de acord cu supravegherea populaţiei.

  Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe întreabă de ce nu se întocmesc clar documentele pentru şedinţele Consiliului local?Este de acord cu amendamentele precizate de către comisia economică,iar având în vedere avizul nefavorabil al comisiei de urbanism şi dânsul va vota împotrivă.
  Dl.cons. Borteş Dan Gabriel este de părere că trebuie votat fiecare punct în parte de pe lista de investiţii. Este păcat că s-a pierdut proioectul pentru str. Transilvaniei,ar trebui să se motiveze de către cei care l-au întocmit de ce s-a pierdut acest proiect.

  Dl.viceprimar precizează că supervizorul de la F.R.D.S a analizat zona şi a constatat că sunt necesare nişte ziduri de sprijin care nu erau cuprinse în proiect  şi în procesul verbal dânsul a precizat necesitatea acestor ziduri de sprijin, proiectul a fost respins motivându-se că nu există  fonduri pentru realizarea acelor ziduri.

  Dl.primar precizează că oraşele Abrud, Cîmpeni şi Baia de Arieş sunt singurele oraşe,care nu au locuinţe A.N.L, din judeţ.Aceste locuinţe sunt necesare.( ex. nu vin medici în oraş deoarece nu au unde să locuiască).Referitor la sistemul de supraveghere este necesar pentru ordinea în oraş. Dacă se întâmplă în oraş aspecte neplăcute pe care membrii Consiliului le văd ,ar trebui să le sesizeze nu doar în şedinţe şi mai mult să găsească soluţii pentru rezolvarea lor.

   Dl.cons. Joldeş Gheorghe este de părere că acel teren ar trebui aprobat pentru construirea blocului A.N.L.,iar referitor la sistemul de supraveghere este de părere că este util pentru a vedea cum se circulă în mare viteză prin oraş,ş.a.,poate în aceste condiţii se elimină o parte din probleme.
   Dl.cons. Lazea Marius Bazil întreabă dacă sunt probleme referitor la încadrarea costrucţiei  pe teren nu se poate găsi o altă locaţie?

  Dl.primar precizează  că se încadrează construcţia.

  Dl.cons. Stoica Aron solicită să se analizeze câte studii de fezabilitate  şi prefezabilitate s-au întocmit dar nu ca număr, ci ca şi costuri de-a lungul timpului,dacă acestea nu se pun în practică se fac degeaba pe bani publici,ar trebui  făcută o ierarhizare şi să  se stabilească ordinea a ceea ce trebuie făcut. S-au cheltuit sume mari  pentru organizarea “Zilelor oraşului”cu care se putea face ceva. 
  Dl.cons. Prunar Macavei precizează că:
   - doreşte să se construiască acest bloc dar problema este că modul cum s-a început demararea acestui proiect este greşit,documentele care trebuie întocmite de Primărie nu trebuie să înceapă cu SF. ,trebuie început conform legii care precizează exact ce trebuie făcut.Trebuie întocmit nu un studiu de fezabilitate ci un studiu de prefezabilitate.    

   -pentru medici ,profesori şi pentru personal administrativ ,ministerele sunt interesate pentru construirea de locuinţe de serviciu prin  A.N.L. şi contribuie cu fonduri,dar problema este dacă s-au făcut asocieri cu ministerele respective .
  -nu se justifică acordarea sumei propuse pentru Studiu de fezabilitate.

  D-na Coroiu Adina precizează că în cazul studiului de fezabilitate se face analiza cost –beneficiu  şi impactul asupra mediului conform HG 28/2008. Studiul de prefezabilitate nu include acestă analiză.
  Preşedintele de şedinţă supune la vot 

  -70.02.50 elaborare S.F locuinţe ANL –cu suma de 25.140 lei. Cu 8 voturi pentru,4 voturi împotrivă d-nii cons.(Stoica Aron,Drăgoiu Gheorghe,Prunar Macavei şi Bar Constantin) şi o abţinere dl.cons. Turcu Costică,Consiliul local  îl aprobă.

  -84.02.03.03 Achiziţionare debitor de asfalt cu suma de 13.000 lei. În unanimitate, Consiliul local aprobă.
  -84.02.03.03 Sistem de supraveghere stradal cu suma de 17.000 lei.Cu 9 voturi pentru,2 voturi împotrivă d-nii cons.(Stoica Aron şi Bar Constantin ) şi 2 abţineri d-nii cons. (Prunar Macavei şi Drăgoiu Gheorghe),Consiliul local aprobă.
       Preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărăre. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 9 voturi pentru 2 voturi împotrivă d-nii cons.(Stoica Aron şi Bar Constantin ) şi 2 abţineri d-nii cons. (Prunar Macavei şi Drăgoiu Gheorghe)  Consiliul local îl aprobă, şi adoptă Hotărârea nr.91/ 2009.
      Se trece la punctul 2 de pe ordinea de.PROIECT  DE  HOTĂRẬRE Privind rectificarea bugetului oraşului Cîmpeni pe anul 2009.          
     Preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-nei Potinteu Otilia-contabil  Serv. contabilitate şi I.T. , pentru a prezenta referatul înreg. la nr.8266/2009. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

     Dl.cons. Prunar Macavei   prezintă raportul comisiei economice şi arată că acesta este favorabil.
           Discuţii:

    Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că sumele s-au majorat pentru  transport elevi,iar maşinile pentru transport elevi se utilizează doar în acest sens ,dar şi în perioada vacanţei acestea circulă zilnic .Utilizarea acestora nu este permisă pentru  transport la diverse manifestări a tarafului de muzică populară ,a tulnicăreselor,ş.a.
  D-na cons. Bodea Roxana precizează  că nu este vorba de transportul elevilor cu maşinile şcolilor,ci de decontarea  abonamentelor pentru  transportul elevilor din zonă. Ar trebui ca fiecare Primărie să deconteze abonamentele elevilor care fac naveta.
   Dl.primar precizează că se decontează abonamentele elevilor din oraşul Cîmpeni care se deplasează cu alte mijloace de transport decât cele ale şcolilor.

   Dl.viceprimar solicită să prezinte şcolile o situaţie cu elevii care fac naveta  cu alte mijloace de transport decât cele ale  şcolilor.

    Preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărăre. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat .Cu  8 voturi pentru,3 voturi împotrivă d-nii cons.(Lazea Marius Bazil , Bar Constantin şi Stoica Aron) şi 2 abţineri d-nii cons(Drăgoiu Gheorghe şi Prunar Macavei) Consiliul local îl aprobă, şi adoptă Hotărârea nr.92/ 2009 
   Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi Probleme curente, întrebări, interpelări, declaraţii politice.
  Dl.viceprimar precizează că s-a nivelat terenul de lîngă S.C. Montana S.A şi din discuţiile avute în alte şedinţe propune ca piaţa de cereale să se mute pe acel teren. 

  Dl.cons. Borteş Dan Gabriel întreabă ce suprafaţă este?

  Dl.viceprimar precizează că este peste 1000 mp. din care cca. 300 mp este teren betonat şi se vor crea condiţiile minime necesare pentru funcţionarea pieţei.
   Dl.cons. Prunar Macavei este de părere că dacă se mută piaţa va trebui să existe acolo utilităţi.

  Dl.cons. Joldeş Gheorghe este de părere că ar fi bine să se mute  piaţa de cereale ,nici în actuala piaţă de cereale nu există utilităţi.

  Dl.primar precizează că o toaletă ecologică implică costuri cu care se poate realiza un grup sanitar.

  Dl.cons. Borteş Dan Gabriel este de părere că dacă se face piaţa de cereale pe acel teren când se va dori realizarea unui alt obiectiv,piaţa va fi un impediment.

   Dl.primar precizează că terenul pe care se află piaţa de cereale la ora actuală este în litigiu şi de aceea trebuie rezolvată problema, există un proces cu Boncuţ Remus ,iar terenul pe care se va muta piaţa este tot în litigiu existând notificare.În ceea ce priveşte mutarea pieţei de cereale aceasta ar trebui aprobată printr-o HCL.

  Dl.cons. Bar Constantin este de părere că atunci când un privat vine cu o iniţiativă i se cer o serie de documente ,avize,condiţii pentru funcţionare ,iar când este vorba de Statul român lucrurile sunt simple.Nu este corect să se taxeze atâta timp cât nu se oferă condiţii neexistând utilităţi.
  Dl.cons. Prunar Macavei precizează că este o problemă dacă terenul este în litigiu.  

  Preşedintele de şedinţă supune la vot avizul de principiu al Consiliului local pentru mutarea pieţei de cereale. Cu 9 voturi pentru Consiliul local aprobă.
   Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe precizează că nu a primit răspuns la solicitările făcute în alte şedinţe acestea fiind:

  -situaţia terenului de la Grădiniţa de la blocuri,dacă sunt intenţii de a menţine actuala configuraţie a curţii acesteia?

  -ce demersuri s-au făcut pentru extinderea Şc. cu cls. I-VIII Cîmpeni cu 12 săli de clasă?(dl.primar precizează că nu s-a rezolvat până în prezent cu terenul pentru a se putea începe această lucrare. Solicită ca şi membrii Consiliului local să se implice în ceea ce priveşte rezolvarea  problemei terenului.)

  -a existat un hidrant pe str. Trandafirilor şi nu mai există.(dl.viceprimar precizează că a discutat această problemă cu dl. Oneţ Ioan de la Apa C.T.T.A şi se va rezolva problema).

  - plouă în sala de sport ,ce măsuri se întreprind pentru rezolvarea problemei?
  -dacă s-au plătit la zi taxele pentru terenul unde a fost amplasată staţia de asfaltare?

   Dl.cons. Stoica Aron precizează că :

 -referitor la mutarea pieţei de cereale ,este de părere că nu se pot face investiţii pe un teren aflat în litigiu.De asemenea semnalează faptul că în piaţa de cereale vânzarea acestora se face cu sacul fără a se utiliza o unitate de măsură.Este de părere că piaţa nu trebuie mutată dintr-un loc în altul.
   -la intersecţia de la piaţa de cereale când se iese de pe str. Turzii în DN 75 se crează un blocaj care îngreunează şi vizibilitatea,ar trebui să se monteze o oglindă, deoarece unghiul de racord a str. Turzii la DN 75 este foarte mic.Aceaşi problemă este pe DN 75 la podul mare de peste Arieş unde s-a montat indicator „cedează trecerea”.
   Dl.viceprimar precizează că acele camioane din piaţa de cereale încurcă circulaţia.

  Dl.primar precizează că s-a stabilit odată montarea semnelor de circulaţie ,au mai apărut modificări care se vor discuta în şedinţa următoare ,dar acest lucru denotă faptul că fiecare doreşte montarea acestora după bunul lui plac.

  Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că :

  -solicită ca stropirea şi măturarea cu automăturătoarea pe  strada Horea şi Moţilor să se facă inclusiv în zona Muncel nu doar până la Spital şi până la Gura Sohodolului nu doar până la Biserica nouă.

   Dl.viceprimar precizează că problema este că sumele prevăzute pentru maşina de pompieri s-au epuizat.

   Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită să se realizeze aceste servicii la două zile cuprinzând şi zonele amintite mai sus şi să se renunţe la prestarea zilnică de până acum.( până la Spital şi Biserica nouă).

   Dl.primar precizează că maşina de măturat va merge şi în zona Muncel.

   Dl.Motora Constantin -şef serv. Saubritate precizează că betonul din acea zonă nu este de calitate şi se uzează rapid periile.

  Dl.primar precizează că cel puţin o dată pe săptămână să se realizeze acest lucru.

  Dl.cons. Joldeş Gheorghe semnalează o problemă în legătură cu piaţa agroalimentară ,dacă s-a interzis accesul în piaţă cu maşina acest lucru să fie valabil şi pentru cei de la Jandarmerie au avut loc altercaţii între cei de la Jandarmi şi cei care vând în piaţă.
  Dl.primar precizează că s-a făcut o excepţie pentru maşinile jandarmilor care sunt în timpul serviciului.Iar faptul că nu se respectă semnul de circulaţie de la intrarea în piaţă nu este treaba jandarmeriei ,ci a Servicului de circulaţie.

  Dl.cons. Joldeş Gheorghe este de părere că jandarmii ar trebui să parcheze în parcare şi să se deplaseze pe jos până în piaţă la sediul Jandarmeriei.
  Dl.cons. Borteş Dan Gabriel solicită să se urgenteze notarea în Cartea Funciară a spaţiilor din clădirea Grădiniţei cu program normal de la blocuri pentru a se realiza un proiect care prevede şi angajarea unei persoane.Proiectul nu se poate derula deoarece spaţiile nu sunt notate în CF.Trebuie găsită o soluţie tehnică pentru repararea acoperişului deoarece plouă în sala de sport, nu se mai pot aplica măsuri care rezolvă problema pentru scurt timp.

   Dl.cons. Paşca Cristian Dan afirmă că va trimite pe cineva  pentru a vedea ce se poate face cu acoperişul de la Sala de sport.

   Dl.primar precizează că acoperişul este din panouri ,iar din cauza îmbinărilor efectuate necorespunzătoare(improvizaţii) plouă în sală. 
  Dl.cons. Paşca Cristian Dan precizează că aceste aspecte apar atunci când la licitaţie se alege oferta cu preţul cel mai mic ,atunci constructorul încearcă să găsească produsele  cele mai ieftine. 

  Dl.cons. Stoica Aron este de părere că dirigintele de şantier este vinovat că acceptă să se lucreze cu orice şi oricum  fără a se ţine seama de deviz.
  Preşedintele de şedinţă dă cuvântul d-rei Buda Anada.

   D-ra Buda Anada precizează că în luna septembrie Asociaţia „Arieşul ritmic Cîmpeni”jud. Alba  va participa la campionatul european de majorete din Franţa şi costurile sunt foarete mari.

  Dl.primar precizează că întrebarea este dacă Consiliul local poate acorda 10.000 lei pentru acest lucru?Dacă această sumă va fi aprobată de către Consiliul judeţean Alba cu destinaţie clară lucrurile sunt lămurite dacă nu,  atunci trebuie analizat dacă Consiliul local poate acorda această sumă.

  D-ra Buda Anada precizează că a fost la Dl.Ioan Dumitrel –preşedintele Consiliului judeţean Alba –pentru a solicita cele mai sus menţionate şi dânsul a promis că se va suplimenta bugetul local al or. Câmpeni cu suma respectivă,dar trebuie să existe o aprobare a Consiliului local în acest sens.

  D-na Bodea Roxana precizează că nu se poate aproba ceva care nu este concret doar pe baza unei promisiuni.
  Dl.primar afirmă că dl. Ion Dumitrel dacă a promis ceva se va  ţine de cuvânt.

  Dl.cons. Stoica Aron este de părere că dacă de-a lungul celor 20 de ani s-ar fi făcut în ţară ce trebuia acum această solicitare  ar fi constituit un lucru extraordinar.

  Dl.cons. Paşca Cristian Dan precizează că şi acum şi în legislatura trecută Consiliul judeţean Alba sprijină aceste acţiuni.Consideră că şi Consiliul local ar trebui să sprijine aceşti tineri.  Solicită de asemenea ca dl. primar să invite la şedinţe domnii consilieri judeţeni din oraşul Cîmpeni pentru a informa ceea ce se întâmplă la nivel de judeţ şi în acelaşi timp ca şi dânşii să afle ce se întâplă în Consiliul local Cîmpeni pentru a transmite mesajele de la nivel local la Consiliul judeţean Alba în vederea  sprijinirii acţiunilor care se  întreprind. 

   Dl.cons. Bar Constantin precizează că a auzit întîmplător discuţii între părinţii care au copii în această echipă de dansuri şi erau disperaţi că nu pot să-şi permită suma(cca.7500 lei) pentru participarea la acest campionat. Este de părere că înainte de a spune copiilor că se poate merge ar trebui discutat înainte cu părinţii pentru a vedea dacă se poate sau nu.
  D-ra Buda Anada precizează ca s-a discutat cu părinţii şi de la început s-a stabilit că nu se pot suporta cheltuielile doar de aceştia, de aceea s-au întrepris diferite acţiuni pentru strângerea fondurilor necesare s-au încasat sume cu ocazia “Zilelor oraşului”,s-a organizat o tabără de vară,ş.a.şi în final s-a solicitat sprijin  de la Consiliul judeţean  şi Consiliul local.

  Dl.cons. Joldeş Gheorghe precizează că la competiţiile naţionale sunt rezultate foarte bune obţinute şi este un lucru bun că se doreşte participarea la acest compionat european, problema este că ar trebui susţinuţi copiii talentaţi care nu au posibilităţi materiale.

   Dl.cons. Borteş Dan Gabriel este de părere că ar putea Consiliul judeţean să ajute Asociaţia din fondurile pentru activităţi culturale, fonduri din care s-au cheltuit deja sume mari pentru diferite evenimente. 

   Dl.cons. Donea Traian este de părere că având în vedere faptul că aceşti copii au muncit să ajungă aici ar trebui sprijiniţi. 
   D-na cons. Bodea Roxana  este de părere că  se pot identifaca sumele de către Consiliul judeţean aşa cum a fost şi în cazul Ansamblului de la Sohodol pentru deplasarea în Portugalia.D-ra Buda Anada este singura persoană care a ocupat timpul a 100 de elevi pe perioada vacanţei zilnic de la  orele 700  -19 00.

   Dl.viceprimar solicită să se înceapă demersurile astfel încât din strada Oituz să se realizeze accesul în variantă.

     Dl.primar precizează că idea este bună dar în primul rând trebuie proiect şi aviz  de la Drumurile Naţionale.
    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                            SECRETAR      
  Dl.cons.DONEA TRAIAN                                             RĂDAC CRISTINA
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